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1. Na Bpedel to ohoxifpwua

j{ z”+1dz
l2|=1 2% — 2r cos Oz + 2’
v |r| < 1,n > 0.
2. Oewprote Ty eiowaon dapopnv delitepng TANng
y(n) = =0,9y(n —2) + z(n), n>0, y(-1)=y(-2)=0.

Xpnowonotfiote ) ouvdptnon filter tou MATLAB yio va Bpeite tnv xpouvotixt| andxpion
TOU GUOTARATOS, OTwe entiong TNV andxplon otov naAwd u(n)u(25 — n). Na napaotadoly
Yeapud ot dVo anoxploeg yioa 0 < n < 50.

3. ®optwote 10 orfjua guvig y.mat yenoonowwvtag Ty eviohy load. Enedd) to ofjpa €yet
eyypagel ota 16000 Hz, propeite vo to axoloete pe ) ouvdptnon sound(y,16000). Ou
aXOUOETE WA QPEACT XL TNV MY TNS, Tou €yel tpoxlel and T0 choTHU

y(n) = z(n) + ax(n - N), pe a=0,5 xo N = 4000.
Ocwprote TNy e&lowan Slagoptdy
#(n) = —az(n — N) + y(n).

Armohoyrote yati to olotnua auTd AVTIGTREPEL TNV AvVTiYNOoN X EMOPEVGDS TNV agatpel.
Xpnowonotfiote 1 ouvdptnon filter tou MATLAB yia va Bpeite tnyv xpouotixy andxplon tou
avtioTpopou cuoThuatos, dnwe eniong TV andxplon 6to ofua y(n). Axolote tnv andxplon
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